

浙江工商大学 环境科学与工程学院

# 团学工作简报

2012年第1期(总第19期)

环境科学与工程学院学生事务中心

二〇一二年二月二十九日

## 内容提要

- 新学期，新开始

- ◆ ——学生会本期第一次会议
- ◆ ——环境学会本期第一次会议

- 改变——让我们做得更好

- ◆ ——环境事务中心第一次会议

- 运动——让青春更出彩

- ◆ ——运动会动员大会

## “龙，荣，隆”

### —环境学院第一次学生会全体大会

2月23日下午1点，环境学院学生会本学期第一次全体大会于5106教室召开。学生会主席团，各部长，干事皆出席此次会议。

大会在一片温馨的音乐声中举行。首先，学生会主席吴石凯进行了发言。主席对过往各部门的工作表现表示了肯定和感激。接着，他表达了对新学期新计划的展望，分别对各部门提出了几点详细要求，并提出“团结，务实，创新”三个关键词。

在主席发言后，各部门部长都上台发表了简短的讲话。本学期学生会新

建立了部门——文艺部，新部长周翀上台发言，表示新兴部门的崛起需要大家的团结共勉。之后主席团为各部门优秀干事颁奖并合照留念。大会最后，执行主席俞露帆进行讲话，总结过去展望未来，以“龙、荣、隆”为关键字，表达了龙年的殷切祝愿。

本次学生会全体大会圆满结束。大家今后



要用行动实践，在日后的工作中多多加油努力，为学生会这个大家庭收获更好的明天。

## 开春第一会

### ——环境学会全体大会

2月28日下午一点半，开春第一会——环境学院环境学会全体大会于5103教室召开。各部门部长、干事齐聚一堂。

部长们都总结了上学期的得与失，并鼓励干事们继续努力。他们一致指出：一、上学期的活动很成功，要继续再接再厉；二、这学期干事要开始独立处理各种事物了，要发挥自己的聪明才智，把环境学会发扬光大；三、这学期的活动很重要，要有创新，要把活动办得更好。

秘书长祝方琦又向我们介绍了这学期要举办的活动，尤其是这学期的重头戏——“天人杯”知识竞赛，向我们介绍了大概工作，另外还分配了各部门的工作，并强调了这次活动的重要性，让我们不能懈怠。

大会之后各部门都开了小会，让部长交代干事的主要工作，并让我们讨论春游的事情。经过讨论之后，我们了解了自己的主要工作，并确定了春游的地点。

本次环境学会全体大会圆满结束，我们今后要更加努力，为环境学会美好的明天奋斗，为我环境学院建设更好的特色社团。

## 环境学院事务中心第一次全体会议

### ——团办与班团联合会改组会议

2月26日下午2点，在五号教学楼举行了环境科学与工程学院学生事务中心第一次集体会议，这也是院团办和班团合并改组后第一次集体会议。

会议由宋俊伟学长主持，事务中心主席团、部长和干事都参加了本次会议。事务中心作为本学期成立的一个新机构，主要由以前团委办公室和班团联合会的成员们组成，包括文宣部、党建部、团建部、组织部、学建部和助学部六个部门。本次会议旨在明确各部门的主要职能，以及各部门干事的总结回顾和自我介绍。

院团办和班团的合并使得学院事务的处理更为系统、各方面的管理更加到位。此次合并改组在部门及人员上的都有所改动，而本次会议则是一个让大家相互了解的平台，并为我们今后的工作的开展做好基础。

在以后的日子，院学生事务处理中心将以更认真向上的态度为学院的建设贡献力量。我们会秉承“服务，严谨，负责，高效”的工作理念竭诚为全



院同学服务。青春活力，团结一致，在院团委的领导下，竭力打造真正为同

学服务，为学生办实事的强大组织。因为有你们，我们会变得更好。

## 运动会动员大会

暖春四月，我浙江工商大学将迎来第 31 届运动会。为更好的迎接本次校运会，2 月 23 日 3 点，环境学院学生会在我校教工路校区五号楼举行了“环境学院运动会动员大会”。

大会开始，王连卿老师首先表达了对我院运动员的殷切期望。并对运动员们提出了几点关心和建议，希望同学们在一个多月的训练要遵循体育部的安排；运动时要注意个人保护；早起早睡，补充体力；还要赛出风格、赛出水平。



学生会主席吴石凯在其后发言，他表示训练是十分艰苦的，希望每个运动员在这个过程中磨砺坚强的意志，不轻言放弃、不轻易言败。另外他还提出运动会开幕式上的学院“方阵”是展现一个学院风貌的重要环节。他要求大家积极构想方案，让我院给全校留下深刻而美好的印象。

大会最后，学生会体育部部长章建文说明了训练安排的概况并且表达了必胜的决心。环境学院运动会动员大会在全场的欢呼中和大家的期待中圆满结束！

预祝环境学院的体育健儿们在浙江工商大学第 31 届运动会上勇创佳绩！